

马仁奇峰

□芜湖市龙湖中心小学三(4)班 刘予涵

国庆节期间，虽然外面每天都骄阳似火，但依然阻止不了我想要出去玩的迫切心情。我游玩了很多个地方，看电影、逛古城、松鼠小镇、方特……可是我觉得马仁奇峰一日游是最具有意义的一天。

这天早上，我早早地就起来了，以最快的速度把要写的作业写完了。爸爸回来，我们马上就出发了。开了好久的车，我们终于到了。这里的山是青的，天是蓝的，空气格外清新。

买好了门票，我们加入了爬山的队伍。一路上，人山人海的，每个人都是热得满头大汗，但一路的风景还是挺美的。经过漫长的爬山时间，我们终于到了玻璃桥，一眼望下去，所有的景物都呈现在眼前，显得十分渺小。我们有序地排着队，走上玻璃桥，在走玻璃桥的时候，我的心里总是忐忑不安的，生怕玻璃碎掉。可是我还是克服了心里的种种恐惧，心惊胆战地走完了这段惊险的玻璃桥。我们是漂流下来的，一路的弯道和碰撞把我脑袋都撞晕了，终于到达了终点。

渐渐地，太阳落山了。山上的一花一草一木，清新自然，让人流连忘返。我和爸爸拖着疲倦的双腿恋恋不舍地离开了马仁奇峰。

指导老师 方大美

我们家的后花园

□泾县城关第二小学二(9)班 万雨宸

我们家小区后面新建了一个花园，花园里的景色很美。瞧，里面有一个小小的“瀑布”，小溪悠闲地流淌，好像在唱一首欢快的歌。小花开心地向我们招手，对我们露出了笑脸。小草也在不知不觉中冒出了脑袋，无时无刻不展现出生机勃勃。

我家的后花园还是一个休闲的好去处呢！夏天的中午和傍晚，老人结伴来这里下棋、聊天，三五成群的孩子到这儿玩捉迷藏，还比赛爬树呢，好不热闹！花园里人来人往，瞧，一个小弟弟和他的妈妈在玩水，一位爷爷在静静地钓鱼，奶奶们在高兴地跳舞，一对对的叔叔阿姨在散步，我和姐姐在小路上飞奔，公园里一片欢声笑语，热闹非凡。

这个后花园给我们带来了快乐。它不仅是花园，还是小孩们的秘密基地，也是小动物们的乐园。

我爱我们的后花园。

指导老师 张瑶

写给胃的一封信

□蚌埠高新教育集团第三实验小学 胡译文

亲爱的胃：

你好！是你陪伴我走过九年，我有很多话想对你说。

首先，我要谢谢你，因为你给我带来太多的快乐！是你满足了我享受高热量食物的幸福感，是你帮助了我消化所有远道而来的食物，是你让我对各种食物雨露均沾。我不挑食，不浪费食物，久而久之，你把我养得白白胖胖的，让大人们看了就喜欢，我也喜欢摸着挺起的大肚子！

但是，我对食物的热爱渐渐没有节制，给你造成了很大的伤害。我知道你从来不抱怨，一次次包容我，今天，我要向你道歉。我想你一定还记得那一次在肯德基，我吃了两个汉堡包，又吃了一份薯条，可还是不过瘾，又任性吃了一份鸡米花，喝了一杯可乐，这才心满意足。我知道，我吃过之后很快乐，可是你一定不开心吧！你就像一个气球，里面装的食物越多，你撑得就越大，这样的饮食习惯，早晚有一天会把你撑破的。你要是撑破了，我就再也品尝不到美食了！

我认真地反思了自己，必须有所改变！我向你保证，从今以后，我会尽量管住自己的嘴巴，远离美食的诱惑，并且只吃六七分饱，这样你就不会负担那么重了！我还会坚持运动，这样你消化食物的能力就会提高，总之，我一定会好好善待你！希望你看到这封信后，也可以给我回一封信，说一说我还有哪些地方做的不好，等待你的来信。

好了，今天就聊到这吧，要是下次有机会，我们继续交流！

你的主人 胡译文

指导老师 金菊

灯光永存

□长丰县实验小学六(3)班 姚美琪

无论遇到了什么挫折,无论遇到了怎样的困难,无论对前方有多迷茫,都要记住——总有一束光,为你指明方向。

我是一盏路灯,一盏普通的不能再普通的路灯。我和我的朋友——另外几盏老式的路灯,常年矗立在一条深邃的小巷子里。这条巷子虽然经常无人打扫,却是学生们上学的必经之路。我们看见了一届又一届的学生长大、毕业,就像老朋友一样,默默陪伴着他们。

我是一盏路灯,一盏普通的不能再普通的路灯。光阴似箭,日月如梭,转眼又到了一年一度的毕业季。往往在这个时候,总会有很多学生学习到很晚才回家。尽管我们每次都会叮嘱他们:“学习固然重要,但也别熬坏了身体呀!”他们每次都笑着答应,但第二天回去的依旧很晚。每当这个时候,我们都使劲让自己变得更亮,好给这些努力的学生照亮回家的路。

然而,我担心的事还是发生了,那天我们正为一个叫明明的孩子照明时,我们的灯泡突然“啪”的一声——全都不亮了,怕黑的明明一下子坐在地上,不知所措。虽然看不到他的脸,但我知道他现在一定一脸恐慌。我看了看热的发红的灯泡,又看了看惊慌失措的明明,做出了一个重大的决定,我把灯泡扔给了明明:“拿上这个,还可以撑一会儿,要好好学习,考个好学校呀!”“嗯!”明明答应了我一声,拍了拍身上的灰尘,带着手里的灯泡,也带着他的梦想,飞快地跑回家去了。看着他远去的身影,我笑了笑,慢慢地闭上了眼睛。

我是一盏路灯,一盏普通的不能再普通的路灯。

指导老师 路贵菊

小猴子的恶作剧

□淮北市淮纺路小学三(2)班 王梓萱

在枝繁叶茂的大森林里,住着一只调皮的小猴子。这只小猴子很可爱,可他有一个坏毛病——喜欢恶作剧。

星期天的早晨,小猴子偷偷用口香糖把小兔子的两个耳朵粘在了一起。小兔子怎么甩也甩不掉,弄得它很苦恼。

还有一次,它把小白羊雪白的羊毛用墨汁染成了乌黑的颜色。小白羊非常伤心,而小猴子却笑得前仰后合。

大森林里的小动物们都劝小猴子不要再恶作剧了,而小猴子却不以为然,反而变本加厉了。

小动物们想了整整一个晚上,终于想到了一个好主意来惩罚小猴子。

一大早,小猴子便哼着小曲在森林里悠闲地散步。突然,小松鼠跑到了它的面前对它说:“猴大哥,你知道什么最好吃吗?”

小猴子得意地说:“什么最好吃,当然是水蜜桃最好吃!”

小松鼠说:“水蜜桃不是最好吃的。河边那匹马腿上的肉最好吃,又肥又嫩,可好吃了!”

小猴子听了便赶紧跑到了小河边,果然看到了一匹马正在那里吃草。小猴子不管三七二十一便一口咬住马的腿。马疼得跳了起来,一脚把小猴子踢出了一二十米远,疼的小猴子一时半会怎么也起不来。

从此以后,小猴子再也不敢恶作剧了。

指导老师 费均玲